



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя, упавшего с парашютом-крылом**

31 декабря 2013 года рядом с аэродромом около села Устиново (город Миасс) обнаружено тело 46-летнего местного жителя с травмами, характерными для падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, погибший с товарищами выехали на аэродром с целью опробовать приобретенный парашют-крыло. Мужчина надел парашют, подвесную систему закрепили за трос, который прицепили к фаркопу автомобиля-кроссовера. Парашют разложили против ветра и стали поднимать мужчину в воздух. Во время набора высоты подул боковой ветер слева. Карабин от троса не отцепился, и порывом ветра парашют перевернуло примерно в 20-ти метрах от земли, после чего мужчина упал вниз. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598613>